

Szenvedélyünk az eredményesség – a Formula Studentben is

Eredményesen fejleszteni csak szenvedéllyel lehet. Az AVL AUTÓKUT Kft. ezt a szenvedélyt és eredményességet szeretné minél korábban átadni a jövő mérnökgenerációinak, melynek egyik legalkalmasabb terepe a Formula Student.

A Formula Studentet ma már nem kell külön bemutatni. Legyen szó akár a versenyző csapatokról, akár a futamokról, melyek mára az autó- és motorsport szerves részeivé váltak szerte a világban. Mint ahogy a velük történő együttműködés is kezd általánossá válni az autópár egyre több szereplőjénél. Különösen így van ez ott, ahol jelentős kutatás-fejlesztés is folyik.

Mert mi is a lényege a Formula Studentnek? Meghatározott időterv alapján, reális költségvetés mellett, a humán és technikai erőforrások optimális felhasználásával, csapatként valami újat kitalálni és megvalósítani, amivel a legjobbak lehetnek. És ez mi más, ha nem a piaciorientált kutatás-fejlesztés?

Ezeket a célokat a jövő magyar mérnökei folyamatosan messze az átlagos egyetemi tudásszint felett oldják meg. Mindehhez természetesen kellene a hazai műszaki felsőoktatási intézmények által biztosított sokoldalú és biztos alapok, melyeket így hatékonyan tudnak kiegészíteni az autópári vállalatoktól érkező segítségek és támogatások. Az AVL AUTÓKUT Kft. immár ötödik éve vállal szerepet ebben a mozgalomban, és bizton állíthatjuk, hogy ez egy nagyon biztos befektetés. Az elmúlt évek a támogatási rendszerünkben is folyamatos fejlődést mutatnak.

A kezdeti szponzorációból mára közös munka, folyamatos együttműködés lett, közös céljaink elérése érdekében. Ennek legfontosabb eleme



a tudástranszfer. Mit ér – az egyébként persze szintén nehezen nélkülözhető – anyagi szponzorálás, hogyan lehet hatékonyan használni a biztosított műszert vagy berendezést, ha nem adjuk mellé a hosszú évek, évtizedek alatt összegyűjtött tudást? Ezt helyettesíteni, kiváltani nem lehet.

Ugyanakkor ebből az együttműködésből annak minden szintjén a támogatók is profitálnak. Olyan közvetlen előnyökkel számolhatnak, mint pl. a reklám, az utánpótlás célirányos kiválasztása és hatékony beillesztése, a szakmai előmenetel figyelemmel kísérése és orientálása stb. De ennél sokkal többről van szó. Egy fiatal, ambiciózus, kreatív, preconcepcióktól és beidegződésektől mentes csapattal dolgozni nemcsak a tapasztaltabb korosztály, de még a „nagy öregek” számára is felüdülést, új motivációkat, szárnyalóbb szemléletet hoz. Szerencsés esetben lehetőséget teremt olyan távlati fejlesztésekre is, amelyek a mindennapi munkában nem, vagy

csak nagyon nehezen lennének megvalósíthatók.

A futamok támogatása, az azokon történő aktív megjelenés mindezt egy hétvégébe sűrítve, megsokszorozott hatásfokkal teszi lehetővé. Kell annál jobb alkalom új impulzusok megszerzésére, a mérnökutánpótlás feltérképezésére nemzetközi szinten, a bemutatkozásra, mint egy versenyhétvége, ahol a műszaki egyetemisták színe-java ott van?

Ebben a mozgalomban minden vállalatnak helye van, mindenki érdemben hozzá tud ehhez járulni. Biztosak vagyunk abban, hogy mindig lehet találni olyan közreműködési formát, ami mindegyik fél számára előnyös. Ezért mindenkit csak biztatunk, hogy bátran kapcsolódjon be a Formula Student mozgalomba.

